



# Presse type POCR

Station de chassage avec établi motorisé  
Potence multi-usages pneumatique de haute précision pour chassage, rivetage, formage, ...  
Protection de sécurité avec barrières immatériels



### Données techniques / Technical data / Technische Daten :

Dimensions / Dimensions / Abmessungen:  
Long.x Larg.x Haut./ Length x Width x Height / Länge x Breite x Höhe  
1400 X 750 X 1400  
Force de chassage / Adjustable fitting strenght / Kraft : 0 / 7 kN  
Course de chassage / adjustable fitting travel / Laufen von chassage : 30 mm

### Options :

Outillages selon pièces à assembler / Tools depending on the parts to be assembled / Werkzeuge je nach zu montierenden Teilen.  
Capteur de force avec écran de visualisation / Stress transducer with display screen / Kraftsensor mit Displaybildschirm.  
Chargement des pièces en automatique / Automatic part loading / Automatischer Werkstückwechsel  
Automate industriel pour le pilotage du module de chargement / Industrial controller for steering the automatic loading module / SPS zur Steuerung des automatischen Beschickungsmoduls.



Exemple d'une application  
pour le chassage de 15 composants  
(alimenté par des bols vibrants)  
dans une platine

